
 

H
R

VA
TS

K
I

UPUTA ZA KORISNIKA

HLADNJAK
SXS
Molimo detaljno se upoznajte sa ovom uputom 
prije početka uporabe uređaja i sačuvajte ju za 
kasnije.
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Pazite da električni utikač ne gleda prema gore, kao 
i da ne bude prignječen zadnjom stranom hladnjaka. 

Pazite da električni kabel ne bude presavijen i da na 
njemu ne leže teški predmeti i da se tako ne ošteti. 



Ne produžujte i ne prilagođavajte dužinu električnog 
kabela utikača.  

Iskopčajte utikač električnog kabela kod čišćenja, 
rukovanja ili zamjene unutrašnje žaruljice u hladnjaku. 

Ne potežite električni kabel i ne dodirujte utikač 
mokrim rukama.   

Obrišite vodu i prašinu s električnog utikača, a utikač 
ukopčajte u utičnicu tako da je dobro i sigurno ukopčan 
u utičnicu. 

Pazite na uzemljenje.

Kada je električni kabel ili utikač oštećen, ili kada 
spoj utičnice nije dobar, prestanite ih upotrebljavati. 

2. Kod upotrebe hladnjaka
Ne stavljajte na hladnjak teške predmete i opasne 
stvari (posude s tekućinama).   

Hladnjak ne postavljajte na vlažna mjesta ili po 
kojima zapljuskuje voda ili kiša. 



Ne vješajte se na vrata, na police na vratima, na 
kućni bar zamrzivača ili na hladnu komoru.

Ne upotrebljavajte i ne spremajte zapaljive materijale 
kao što su eter, benzin, alkohol, lijekovi, LP plin, sprej 
ili kozmetika u blizini hladnjaka ili u samom hladnjaku.  

Ne stavljajte upaljenu svijeću u hladnjak kako 
bi uklonili neugodne mirise.  

Ne gurajte ruke u posudu za led ili u aparat za led.
(samo za model s aparatom za led). 

Ne spremajte u hladnjak lijekove ili materijale za 
proučavanje. 

Ne upotrebljavajte zapaljivi sprej u blizini 
hladnjaka.

Izbjegavajte uređaje za grijanje.



Ne stavljajte na hladnjak vaze s cvijećem, šalice, 
kozmetiku, lijekove ili bilo koje druge posude s vodom.  

Poplavljeni hladnjak koristite samo nakon 
njegove provjere. 

U slučaju istjecanja plina, ne dirajte hladnjak  
i utičnicu i odmah prozračite prostoriju. 

Ne prskajte vodom unutrašnje ili vanjske dijelove hladnjaka, 
i ne koristite za čišćenje benzin i razrjeđivač.   

Kada kod hladnjaka osjetite bilo kakav čudan miris ili 
dim, odmah iskopčajte električni utikač i pozovite 
servisni centar.  

Ne dopustite nijednoj drugoj osobi osim kvalificiranom 
električaru da na hladnjaku vrši radove rastavljanja, 
popravljanja ili mijenjanja. 

Ne upotrebljavajte hladnjak za ne-kućanske namjene 
(spremanje lijekova ili testiranje materijala, za upotrebu 
na brodovima, i sl.).



Kod odlaganja hladnjaka, uklonite s vrata materijale 
za brtvljenje i pakiranje. 

Postavite hladnjaka na čvrsti i ravan pod. 

Ne gurajte ruke ili metalne predmete u izlaze za 
hladni zrak, poklopac, dno hladnjaka, rešetku koja 
štiti od topline (izlazni otvor za zrak) na zadnjoj strani. 

U slučaju odlaganja hladnjaka, kontaktirajte mjesni ured.

Nepridržavanje ove upute može prouzročiti ozljedu, oštećenja na 
kući ili namještaju. Molimo, budite uvijek oprezni.   

Ne dirajte hranu ili posude u zamrzivaču mokrim rukama. 

Ne stavljajte led u tanke kristalne čaše ili u keramičko 
posuđe.  

Kada je isključeno električno napajanje, izvadite led iz 
posude za led (samo za model s aparatom za led).



minuta ili duže.  

Ne stavljajte boce u zamrzivač.



1. Ukapčanje električnog kabla

2. Tijekom upotrebe hladnjaka

Pazite da ne prikliještite ili ne prignječite električni kabel kada gurate hladnjak 
nakon što ste morali iskopčati utikač tijekom instaliranja hladnjaka. 
Kada hladnjak odmičete od zida, pazite da ga ne vučete preko električnog 
kabela kako ne bi oštetili kabel.

Pazite da koristite isključivo uzemljenu utičnicu s pravilnim naponom za 
električni utikač.

Ako je električni kabel oštećen, zamjenu mora izvršiti proizvođač ili njegov 
serviser ili slična kvalificirana osoba kako bi se spriječila opasnost.

Spriječite djecu da ulaze u hladnjak.

Silovito otvaranje i zatvaranje vrata hladnjaka može uzrokovati 
padanje spremljene hrane iz pregrada i polica uslijed udaranja 
i tako može doći do ozljeđivanja nogu, zato budite oprezni.

Ne stavljajte teške predmete na kućni bar.
(Samo za modele s kućnim barom)

U slučaju grmljavine, ili kada hladnjak ne koristite duže 
vrijeme, iskopčajte utikač iz utičnice.

Ne stavljajte ruke u košaru s ledom ili uređaj za 
pravljenje leda.

Ne skidajte poklopac s automatskog uređaja za 
pravljenje leda.
(Samo za  modele s uređajem za automatsko 
pravljenje leda)

Hranu ne spremajte neuredno u hladnjak.

Oštećeni kabel može uzrokovati požar ili strujni udar.

U protivnom možete uzrokovati požar.

Ako djeca ulaze u hladnjak njih život može biti u 
opasnosti.

Predmeti mogu pasti i ozlijediti ljude.

Postoji opasnost od strujnog udara ili požara.

Uređaj za pravljenje leda može uzrokovati ozljede.

Mehanički dijelovi uređaja za pravljenje leda mogu ozlijediti ljude.

Tijekom rada i otvaranja vrata hladnjaka hrana može pasti i ozlijediti ljude.



Uređaj nije namijenjen za upotrebu od strane osoba (uključujući djecu) sa 
smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili osoba bez 
iskustva i znanja, osim u slučaju nadzora ili davanja uputa kako koristiti 
uređaj, od strane osobe odgovorne za sigurnost tih osoba.

Djecu je potrebno nadzirati kako bi bili sigurni da se ne igraju s uređajem.



Poklopac ledomata
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Poklopac ledomata Kada koristite ledomat, molimo skinite poklopac 
s vrata i držite ga u košari za vrata ili na nekom 
drugom mjestu.
Kada ne koristite ledomat, molimo vratite poklopac 
i pomoću prekidača isključite ledomat, a zatim iz 
kutije za led izvadite preostali led. 

Poklopac ledomata
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Normalno je ...
Sljedeće pojave su normalne.

Pojava Rješenje

Zvuk Kada čujete "tak" ili "tuk" 
zvuk.

To je zvuk širenja/stezanja različitih dijelova ili raznih 
kontrolnih uređaja koji rade ovisno o promjeni 
temperature unutar hladnjaka.

Kada čujete "deureureuk", 
"dulkuk" ili "vaung" zvuk.

To je zvuk kompresora ili ventilatora kada hladnjak 
počinje ili završava rad. 
Sličan zvuk se može čuti kod paljenja ili gašenja 
automobilskog motora.

Kada čujete "kureureuk" zvuk 
protoka vode.

To je zvuk rashladnog sredstva koje mijenja svoje 
stanje u zamrzivaču/hladnjaku. Kada tekućina prelazi 
u plin, čuti će se zvuk vode koja teče, a kada plin prelazi 
u tekućinu čuti ćete "kureureuk" zvuk.

Kada čujete zvuk vjetra kao 
"šuu" ili "šik" odmah nakon 
zatvaranja vrata.

To je zvuk koji se stvara kada se unutarnji pritisak 
privremeno smanji kada se naglo ohladi topli zrak koji 
je ušao u hladnjak.

Kada čujete zvuk trešnje. Ako je hladnjak postavljen na drveni pod, ili ne stoji 
ravno, uslijed trešnje, zvuk može biti glasan.

Kada čujete glasan zvuk 
nakon prvog postavljanja 
uređaja.

Kada hladnjak uključujete prvi put, hladnjak će raditi 
velikom brzinom kako bi brzo ohladio prostor, tako se 
može čuti glasniji zvuk. Kada temperatura unutarnjeg 
prostora padne ispod određene razine, zvuk će se 
smanjiti.

Otvorena vrata Kada se vrata malo otvore 
nakon zatvaranja vrata

Ovisno o sili ili brzini zatvaranja vrata hladnjaka ili 
zamrzivača, nakon zatvaranja vrata, vrata se mogu 
malo otvoriti, a zatim će se zatvoriti.
Pazite da vrata ne zatvarate prejako.

Zaleđivanje/
  orošavanje

U slučaju zaleđivanja ili 
orošavanja na unutrašnjoj ili 
vanjskoj strani hladnjaka.

Kada vanjski zrak ulazi i struji preko unutrašnje 
površine hladnjaka, može doći do zaleđivanja/orošavanja.
Posebno, do toga će lakše doći ukoliko češće otvarate 
i zatvarate vrata hladnjaka.Isto tako, ako je velika 
vlažnost na mjestu na kojem ste postavili hladnjak ili 
tijekom kišne sezone ili za kišnog dana, na vanjskoj 
površini hladnjaka može doći do orošavanja. Radi se o 
prirodnoj pojavi koja se javlja tijekom vlažnog vremena. 
Obrišite kapljice vode suhom krpom.

Temperatura Kada je prednja strana 
hladnjaka topla.

Cijevi za grijanje su postavljene oko prednjeg dijela 
hladnjaka i na razdjelnici hladnjaka i zamrzivača kako 
bi se spriječilo orošavanje. Hladnjak se može činiti 
toplijim nakon instaliranja ili tijekom vrućeg ljeta, ali 
možete biti sigurni da to nije problem.
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